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        Свидетельство о профессии водителя выдается по результатам квалификационного экзамена.
        При обучении вождению на транспортном средстве, оборудованном механической трансмиссией, в свидетельстве о профессии водителя делается соответствующая запись. В графе «Учебные предметы» в строке итого. 

2. ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ, И ВЫДАЧИ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ПРОФЕССИИ ВОДИТЕЛЯ

2.1. Бланк свидетельств о профессии водителя печатается на бумаге желтого цвета.
2.2. Бланки свидетельств о профессии водителя заполняются на русском языке печатным способом с использованием принтера, шрифтом Times New Roman,черного цвета размером шрифта не менее 08п и не более 20п
2.3 При заполнении бланка свидетельства о профессии водителя (далее - бланк документа) указываются следующие сведения:

в левой части оборотной стороны бланка титула документа указываются следующие сведения:

а) после надписи «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ»:
на отдельной строке (при необходимости - в несколько строк) полное официальное наименование образовательной организации, выдавшей свидетельство, указывается согласно уставу организации в именительном падеже:

«Общество с ограниченной ответственностью «НиКо»;
на отдельной строке - наименование населенного пункта, в котором находится образовательная организация, в соответствии с Общероссийским классификатором объектов административно-территориального деления (ОКАТО)– «Республика Хакасия г. Сорск».

б) после наименования населенного пункта, на следующей строке надпись СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРОФЕССИИ ВОДИТЕЛЯ.

в) далее проставляется серия и регистрационный номер документа в соответствии с записью в книге регистрации свидетельств о профессии водителя.

г) после строки, содержащей надпись «Документ о квалификации», на отдельной строке - фамилия (допускается заглавными буквами, курсивом) имя и отчество (при наличии) лица, прошедшего обучение (в именительном падеже, курсивом).

д) ниже указывается период прохождения обучения с выравниванием по центру с предлогом «с» с указанием числа, месяца и года (четырехзначное число, цифрами) и далее предлогом «по» с указанием числа, месяца и года (четырехзначное число, цифрами);

е) после строки «Прошел(а) обучение по программе», на отдельной строке (при необходимости - в несколько строк, курсивом) указывается название образовательной программы.
ё) строка «и сдал(а) квалификационный экзамен»

При заполнении бланка документа в правой части оборотной стороны бланка свидетельства в таблице, состоящей из трех колонок, указываются следующие сведения:

ж) в графе «Наименование предмета» - наименование учебных предметов в соответствии с учебным планом образовательной программы.

з) в подграфе «Базовый цикл» (при наличии) - наименование учебных предметов базового цикла в соответствии с учебным планом образовательной программы. В графе «Количество часов» указывается количество академических часов (цифрами). В графе «Оценка» - оценка, полученная при проведении промежуточной аттестации прописью (зачет/ зачтено);

и) в подграфе «Специальный цикл» (при наличии) - наименование учебных предметов специального цикла в соответствии с учебным планом образовательной программы. В графе «Количество часов» указывается количество академических часов (цифрами). В графе «Оценка» - оценка, полученная при промежуточной аттестации прописью (зачет/зачтено);

к) в подграфе «Профессиональный цикл» (при наличии) - наименование учебных предметов профессионального цикла в соответствии с учебным планом образовательной программы. В графе «Количество часов» указывается количество академических часов (цифрами). В графе «Оценка» - оценка, полученная при промежуточной аттестации прописью (зачет/ зачтено);

д) в графе «Квалификационный экзамен» указывается количество академических часов (цифрами) в соответствии с учебным планом образовательной программы. В графе «Оценка» - оценка прописью (отлично, хорошо, удовлетворительно; допускается сокращение в виде отл., хор., удовл. соответственно).

м) в строке «Итого» проставляется общее количество академических часов «цифрами» в соответствии с учебным планом образовательной программы.

Наименования учебных предметов и квалификационных экзаменов указываются без сокращений;


н) В строке «Дата выдачи свидетельства» - указывается дата выдачи бланка документа в виде числа (цифрами), месяца (прописью) и года (четырехзначное число, цифрами, слово «года»);

о) после надписи «Директор» по центру проставляется подпись директора образовательной организации. Подпись проставляется чернилами, пастой черного, синего или фиолетового цвета и заверяется печатью образовательной организации. Печать проставляется на отведенном для нее месте. Оттиск печати должен быть четким. Подписание бланка документа факсимильной подписью не допускается.

2.4. После заполнения бланки документов должны быть проверены на точность и безошибочность внесенных в них записей. Бланки документов, заполненные с ошибками или имеющие иные дефекты, внесенные при заполнении, считаются испорченными и подлежат замене.

2.5. Дубликаты свидетельства о профессии водителя выдаются лицам, утратившим документы, при условии наличия в образовательной организации всех необходимых сведений о прохождении данными лицами обучения. Дубликат выдается на фамилию, имя, отчество, идентичные подлиннику документа. Дубликат выдается на бланке, действующем на момент выдачи дубликата. На дубликате документа в заголовок на титуле справа вверху ставится штамп «дубликат».

2.6. Форма свидетельства о профессии водителя, утверждена приказом образовательной организации.


3. УЧЕТ И ХРАНЕНИЕ БЛАНКОВ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ПРОФЕССИИ ВОДИТЕЛЯ

3.1. Для учета выдаваемых бланков свидетельств о профессии водителя в образовательной организации заводится книга регистрации свидетельств о профессии водитель, в которую вносятся следующие данные:

а) порядковый регистрационный номер;

б) серия и номер бланка документа

серия бланка содержит четыре символа первый и второй символы –двузначный цифровой код субъекта Российской федерации, на территории которого находится образовательная организация, третий и четвертый символы- двузначный номер лицензии на образовательную деятельность, выданной образовательной организации.

номер бланка представляет собой 8-значный порядковый номер, присвоенный бланку свидетельства о профессии водителя образовательной организацией.

в) фамилия, имя, отчество лица, прошедшего профессиональное обучение (пишется полностью в именительном падеже в соответствии с записью в паспорте или заменяющем его документе);

г) категория;

д) дата выдачи документа;

е) дата и номер протокола проведения квалификационного экзамена;

ж) подпись лица, получившего документ.

з) подпись руководителя образовательной организации, выдающего документ;

3.2. Книга регистрации документов прошнуровывается, пронумеровывается и хранится в образовательной организации.

3.3. Испорченные при заполнении бланки документов подлежат уничтожению.

3.4. Бланки документов хранятся в образовательной организации как документы строгой отчетности.
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Hacrosiee  IlonoxxeHue perynupyer BbIIady HOKyM(;}jITOB o mpodeccun
BOJIUTEJISL M TTOPSIIOK HIX 3QII0THEHH. ‘ !
Hacrosiee nosnoxeHue pa3paboTaHO B COOTBETCTBUM C: | 1
- QenepanbHbIM 3aKOHOM OT 29 nexabpst 2012r. Ne 273- (D3 «06 06pa303amzm B
Poccuiickoit demeparumy;
- TopsiakoM OpraHM3alMi U OCYIIECTBIICHHUS o6pa303aTeJn>H0n nexrenbﬂocm o
OCHOBHBIM IIPOIPAMMaM TIPOHECCHOHANEHOTO 00YYEHHs», Y TBEPIKICHHEIM npmca30M
Munncrepersa u obpasoBanus Hayku Poccuiickoit @enepauun ot 18 ampens 2013
Ne 292, ¢ nsmenennem, BHECEHHBIM NPUKa30M MUHHUCTEPCTBA oGpasoaaHI/m ¥ HayKu
P® or 21 asrycra 2013 1. Ne 977, |
- [Ilepeunem npocdeccuit pabodmx, DOIDKHOCTEH cnyx(alﬁnk’, o | KOTOprM
ocyliecTBIsercs  NpoeccHoHanbHoe  O0ydYeHue,  yTBEpIKICHHBIM TIPHKa30M
Munucrepersa obpasoBanus 1 Hayku P® ot 28 mapra 2014 1. Ne 244 «O BHecern
usmeHenuii B [lepevens npodeccuii paGounx, JODKHOCTEH CIIyKAIUX, 110 KOTOPHIM
OCYIICCTBIIICTCS  NPO(ECCHOHANBHOE — OOydYeHHe, — yTBEp)KACHHBIA TIPHKA30M
Munuctepera obpasoBanust ¥ Hayku P® ot 02 urons 2013r. N 513»; ‘ ‘
- NPUMEPHEIX IIPOrpaMM NpodecCHOHAIBHOTO 00yUeHus BOJUTENEH TPAHCTIOPTHBIX
CPEelCTB  COOTBETCTBYIOLIMX  KATeropuii ¥  IOAKATEropwuil, ! yTB'ep»cL{eHHHx
nocranosienveM IIpasurenscra Poccmiickoit ®enepauwn ot 1 H0516p51 2013 5
N 980 (Cobpanne 3axkoHomarenscTBa Poccuiickoit (I)ezlepauun 2013 N 45,
cr. 5816), , .
- «MeTonrIecknMH  peKOMEHJALUIME 1[0  paspaboTke, SANONHCHIIO, yueTy o
XpaHennio ONaHKOB CBHAETENBCTB O MpodeccHu BO,IIPXTeJI’}I» HanpaBne!Hme
meeMoM MunucTepersa o6pasosanus u Hayku PO ot 05 asrycra 2014 L. |
Ne AK-22-2/06. e
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